Ad Soyadi

CARPMA PROBLEMLERI TEST

Veli imzasi

/1. Ardisik iki sayinin toplami 41dir. ki sayinin \/7 Rakamlari birbirinden farkli tic basamakli en N

carpimi kactir’? kiictk tek says ile rakamlari birbirinden farkl iki

A 420 8. 440 C 410 D. 430 basamakli en biyik tek sayinin carpimi kactir?

A.9991 B.9996 C. 9898 D. 10094

\ AN /
6 KIRAC rakamlari birbirinden farkli 5 bcsomckll\/& Ardisik iki sayinin toplami 81dir. ki sayinin N
en kiiciik sayi olduguna gére CAK x AC kac eder’t | carpimi kactir?

A14564  B. 14654 C. 14546 D.14645 A 1641 B.1640 C.1630 D. 1540
\ AN /
/3. Ciftlikte koyunlarindan her biri giinde 5 litre \/9 Kumbarasina her giin SO TL atan Alinin bir 03\

siit vermektedir. Siittin litresi 18 TL'dir. Ciftlikte sonra istedigi bisikleti almak icin 125 TL parasi

75 koyun olduguna gére stitten kac TL kazanir? | eksik kaliyor. Buna gére bisiklet kac TL'dir?

A.5750 B.6750 C.6650  D.6740 A. 1625 B. 1425 B. 1325 D. 1375
\ AN /
/4. AxA=81 BxB=64 CxC=49 \/10.A3da 955 TL taksitle 12 ay 8demeli telefon\

Verilenlere gére A x B x C kac eder?

A. 404 B. 505 C. 606 D. 504

aldm. 4 taksit édedigime gére kac TL borcum
kaldi?

A. 7640 B. 7540 C. 7630 D. #530

\ %

\

5. Yarm kilosu 8 TL olan elmadan 5 kg; yarim
kilosu 12 TL olan cilekten 4 kg aldim. Kac TL

dderim?

AN

/11. (6-2-0-3) saylarindan elde edilecek tic

basamakli en biyik cift say ile iki basamakli en

kiictik tek sayinin carpimi kag olur?

sayisinin 3 katidir. B sayisi 49 ise, lic sayinin

toplami kagtir?

A.341 B. 431 C. 441 D. 451

A 176 B. 88 C. 166 D. 98 A 14536 B.12640 C. 14490 D. 14526
\ AN
/6. A sayisi B saysinin 2 kati, C saysi ise A \ 12. Alinin 5 yll 8nceki yasi, Oya'nin 4 yl sonraki

i)
yasinin iki katidir. Oya simdi 16 yasinda olduguna

gére simdiki yaslarinin toplami kactir?

A.61 B. 51 C. 52 D. 62
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3. 145 sayisinin S kati ile 9 katinin toplami \/19 6 x A =600 A x 10 = 200 N
?
kactr Kisa yoldan ¢arpma yapildigina gére A x B kag
A. 2020 B. 2010 C. 2030 D. 2040 yapar?
A. 2000 B.200 C. 6000 D.1200
AN /
14. A = Uc basamakli en kiicik tek sayl. \/20. A-B=35 A +B=65ise )

B = Iki basamakli en biiytk cift says

Verilenlere gére A x B kac eder?

A x B kac eder?
A. 650 B. 750 C. 740 D. 640

A 1446 B. 1426 C. 1416  D. 1436

A. 989 B.9900 C.9 D. 9990
\/ 898 888 AL -
/15. 13-16-20-25-A-38-B" \/21. X |37 |49 Yanda verilenlere gére
" 34 B
Oriintiye gére A x B kac eder? A + B kac olur?
28 | A

\A. 4265 B. 4275 C. 4365 D. 4375/

\_ /\A 2602 B.2702 C. 2792 D.2630/
/16 35 Yandaki islemlere \/22 86 x46 = A 78 x 57 =B ise )
X 3| ‘; > r& | 5| gdre A kag olur? A + B kac eder?
A

A. 7402  B. 8302 C. 8392 D. 8402
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7. Sinifimiz gezimiz icin kisi basi 25 TL para
topladk. Sinfimizda 35 kisi olduguna gére,
kac TL para toplanmistir?

\

A. 875 B. 865 C. 775 D. 785

<

/23. Giinde 85 sayfa okudum. Bir hafta sonra
45 sayfam kaldi. Kitabim kac sayfadir?

A. 650 B. 540 C. 640 D. 630

\ J

@. 387 > A > 88 sralamasinda A yerine

J
\

gelebilecek en kiicik ve en biiytk sayinin carpimi

kac olur?

A. 34354 B.33582 C.34532 D. 34254

.

@.Bir metro istasyonunda bir saatte ortalama 65\
yolcu gegmektedir. Bir bilet 15 TL olduguna gére,

metro istasyonunda 8 saatte kac TL para birikir?

A. 7700 B. 7800 C. 8800 D. 7850
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